

К приезду в Ереван московского театра „Современник“

— Прошел всего месяц, после выступления артистов Малого театра на сцене ереванского театра «Дружба», а мы уже готовимся к встрече другого коллектива из Москвы, — сказал корреспонденту АрмТАГа председатель правления Армянского театрального общества, народный артист республики Грачия Капланян.

Гастроли театра «Современник» начнутся в Ереване 16 мая и продлятся 3 дня. Наши гости покажут один из своих лучших спектаклей — комедию Евгения Шварца «Голый король», который несколько лет пользуется заслуженным успехом у зрителей. Спектакль поставлен режиссером М. Микаэляном, оформлен художником Доррер. Музыку к нему написал композитор К. Колмановский.

Театр «Современник» приедет в Ереван в полном составе во главе с главным режиссером Олегом Ефремовым, который руководит этим талантливым коллективом в течение десяти лет, со дня его создания.

В спектакле «Голый король» будут заняты артисты Михаил Козаков, Людмила Гурченко, Олег Табаков, Евгений Евстигнеев, Галина Волчек, Лилия Толмачева и другие. Многие из них известны нашим зрителям по кинофильмам.

Театр «Современник», отметил в заключение Г. Капланян, постоянно пропагандирует современный репертуар, ищет новые формы сценического воплощения драматургического произведения, всегда находится в поисках новых путей в театральном искусстве.

5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
1966
МАРТ
ЕРЕВАН